FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS A TÉNYMEGÁLLAPÍTÁSOKRÓL
A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (a továbbiakban: NAK) kamarai tagjegyzékébe bejegyzett gazda részére/gazdálkodó szervezet legfőbb szerve részére
Elvégeztük a(z) NÉV (CÍM, ADÓSZÁM) gazda/gazdálkodó szervezet (továbbiakban: Megbízó) által a NAK-nak fizetendő tagdíj megállapításához szükséges a tagdíjfizetés alapjának meghatározásához elkészített bevételmegosztás célvizsgálatát. 
Tisztában vagyunk azzal, hogy Megbízó a jelentést a kedvezményes NAK tagdíjfizetési alap meghatározása érdekében a NAK előtti tagdíjbevallási eljárás során kívánja felhasználni.

A Megbízó feladata és felelőssége
A megbízó feladata és felelőssége a NAK részére történő tagdíjfizetés alapjának meghatározásához szükséges bevételmegosztás elkészítése és valós bemutatása, a bizonylatok megfelelő csoportosítása (agrárgazdasági, illetve nem agrárgazdasági tevékenységből származó bevétellel kapcsolatos bizonylatok). Ennek során a megbízónak az irányadó hatályos jogszabályi és NAK alapszabályi rendelkezéseket be kell tartania. A Megbízó köteles a bevételmegosztást és a csoportosított bizonylatok összesített kimutatását, valamint az egyes bizonylatokat és igény esetén a bizonylatok alapját képező dokumentumokat (szerződés, szállítólevél, teljesítésigazolás, stb.) a könyvvizsgáló rendelkezésére bocsátani. A Megbízó felelőssége kiterjed az általában elvárható számviteli fegyelem és szabályok betartására és betartatására. E jelentés felhasználásával Megbízó ezen felelősségét elismeri.

A könyvvizsgáló feladata és felelőssége:

A mi felelősségünk a Megbízó által elkészített bevételmegosztás megállapodás szerinti vizsgálata.

Megbízásunkat a 4400. témaszámú, a „Megbízás pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának végrehajtására” című Nemzetközi Kapcsolódó Szolgáltatásokra Vonatkozó Standard alapján, a NAK és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által közzétett útmutató (továbbiakban: Útmutató) rendelkezéseire is figyelemmel vállaltuk és végeztük el.

Végrehajtottuk azokat a vizsgálati eljárásokat, amelyekben megállapodtunk és amelyeket az alábbiakban felsorolunk:

1. Megkaptuk a Megbízó által elkészített, az agrárkamarai tagdíjfizetés alapjának meghatározásához szükséges bevételmegosztást és a csoportosított bizonylatok összesített kimutatását.
2. Tételesen ellenőriztük a Megbízó kimutatásában nem agrárgazdasági tevékenységből származó bevétellel kapcsolatos bizonylatok közé sorolt bizonylatok véletlenszerűen kiválasztott 50 %-a besorolásának helytállóságát (80 millió forint árbevétel megosztás alapig)./Tételesen ellenőriztük a Megbízó kimutatásában a nem agrárgazdasági tevékenységből származó bevétellel kapcsolatos bizonylatok közé sorolt bizonylatok közül az 1.000.000.-Ft-nál magasabb összegű bevételt tartalmazó bizonylatok besorolásának helytállóságát (80 millió forint árbevétel megosztás alap felett, amennyiben az 1 millió forintot meghaladó számlák darabszáma meghaladja az 5 darabot)./ Tételesen ellenőriztük a Megbízó kimutatásában a nem agrárgazdasági tevékenységből származó bevétellel kapcsolatos bizonylatok közé sorolt bizonylatok véletlenszerűen kiválasztott 10%-a besorolásának helytállóságát (80 millió forint árbevétel megosztás alap felett, amennyiben az 1 millió forintot meghaladó számlák darabszáma nem éri el az 5 darabot).
3. A besorolás helytállóságának vizsgálata az ellenőrzött bizonylatban megjelölt értékesített termék, nyújtott szolgáltatás és az Útmutatóban - 2012. évi CXXVI. törvény 1.-2. számú melléklete alapján - TEÁOR/ÖVTJ megjelöléssel felsorolt agrárgazdasági tevékenységek egybevetésével történt azzal, hogy amennyiben a bizonylatban szereplő adatokból a besorolás helyessége nem állapítható meg egyértelműen, úgy a bizonylattal érintett tevékenység jellegének megállapítására a bizonylat alapját képező egyéb dokumentum (szerződés, szállítólevél, teljesítésigazolás, stb.) vizsgálatával került sor.

Ténymegállapításainkról az alábbi módon teszünk jelentést:

A) Elvégeztük Megbízó bevételmegosztásának megállapodás szerinti célvizsgálatát és megállapítottuk, hogy Megbízó a 2. pont szerinti mintavétel alapján kiválasztott bizonylatokat helytállóan sorolta a nem agrárgazdasági tevékenységből származó bevétellel kapcsolatos bizonylatok közé, amely a Megbízó által elkészített, az NAK tagdíjfizetés alapjának meghatározásához szükséges bevételmegosztás helyességét valószínűsíti.
B) Elvégeztük Megbízó bevételmegosztásának megállapodás szerinti célvizsgálatát és megállapítottuk, hogy Megbízó a 2. pont szerinti mintavétel alapján kiválasztott bizonylatok közül xxx db bizonylat yyy értékben tévesen került a nem agrárgazdasági tevékenységből származó bevétellel kapcsolatos bizonylatok közé besorolásra.

Azonosított hibák részletes leírása:

A Megbízó által elkészített bevételmegosztás fő számai a következők:

Árbevétel megosztás alap: X eFt,

Agrárgazdasági tevékenységből származó nettó árbevétel: X eFt

Agrárgazdasági tevékenységből származó nettó árbevétel az árbevétel megosztás alap százalékában: X%.

Az elvégzett vizsgálat a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 3. § (2) bekezdése szerinti, jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységen kívüli egyéb szakmai szolgáltatás, amely a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard vagy a Nemzetközi Átvilágítási Megbízásokra Vonatkozó Standardok (vagy az érvényes nemzeti standardok vagy módszerek) alapján nem minősül könyvvizsgálatnak, vagy átvilágításnak és mint ilyen, a Megbízó által elkészített, az agrárkamarai tagdíjfizetés alapjának meghatározásához szükséges bevételmegosztásról semmilyen bizonyosságot nem szolgáltat. Lehetséges, hogy amennyiben további eljárásokat végeztünk volna el, vagy ha a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását hajtottuk volna végre, akkor más tények is tudomásunkra juthattak volna, amelyekről Megbízónak jelentést tettünk volna. 
Jelentésünk kizárólag az e jelentés első szakaszában ismertetett célra és a Megbízó tájékoztatására szolgál, és nem szabad más célra felhasználni, vagy más felek között szétosztani. Ez a jelentés csak a fentiekben pontosan meghatározott tételekre vonatkozik, és nem terjed ki a Megbízó pénzügyi kimutatásának egészére.
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