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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Váci Egyházmegyei Karitász az Iskolakertekért Alapítvány közreműködésével pályázatot hirdet az alábbi feltételekkel
 
Pályázat címe:                       
„FÖLDFORGATÓK” - Iskolakert program 
Nógrád megyében 2018-2021
A program célja
A program elsődleges célja, hogy a pályaorientáció előtt álló fiatalokat az agrárium irányába terelje.
A program általános célja, hogy az általános iskolás korosztály gyerekei a kertet mint élményt, felfedezést, örömet nyújtó közeget tapasztalják meg, és élményeiken keresztül:
• kapjanak kedvet saját területük gondozásához;
• felnőttként jelenjen meg kertjük művelésének igénye és használják azt önellátásuk részeként;
• a fiatalok számára mutatkozzanak meg az agráriumban rejlő lehetőségek, orientálva őket a mezőgazdaság által kínált széles tevékenységi kör irányába, így az agrárszakképzés irányába.
Fontosnak tartjuk, hogy hagyománnyá váljon az iskolakert gondozása az ifjúság környezeti nevelésének természetes gyakorlóterepeként.
A program tartalma
A program csoportos műhelymunkák és egyéni mentorálások segítségével:
· segít kialakítani azt a gyakorlatot, aminek keretében a gyerekekkel foglalkozó közösség (iskolai és iskolán kívüli időben) gondozni és művelni tudja iskolakertjét;
· segít átgondolni az iskolakert működtetésének alapjait: milyen csoportok bevonásával, mikor, milyen módszertannal biztosítható a kert működtetése, hogy aztán erre alapozva, a hétköznapi iskolai életükbe integrálva, hosszútávon fenn tudják azt tartani;
· segíti a leendő iskolakert vezetőket, hogy megismerjék mások jól működő gyakorlatát, lehetőséget teremt a pályázatban résztvevők személyes találkozására, a tapasztalatok megosztására, a problémák megbeszélésre;
· segíti a kertet művelő gyerekeket abban, hogy benyomásokat szerezzenek az agrárium más területein és a szakképzésben;
· segít kialakítani egy támogató kertészeti hálózatot, ami az egyes kerteket szakértőként segíti a mindennapi kertészeti gyakorlatban;
· biztosítja az iskolák számára a programhoz szükséges tárgyi feltételeket. 
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Pályázók köre
Pályázatot nyújthatnak be Nógrád megye területén lévő közoktatási intézmények, tanodák, kivétel óvodák és középiskolák.
Elvárások a bevont intézményekkel szemben
A bevont intézményekkel a kiíró 3 éves időtartamra együttműködési megállapodást köt, melynek részeként a bevont intézmény (a pályázati idő alatt kapott segítséget felhasználva) vállalja, hogy:
· minimum 80 m2-nyi területet iskolakerti célra kijelöl és rendelkezésre bocsát. A kijelölt terület lehet az iskola udvarának egy elkülönített része vagy olyan iskolához közeli magánterület, önkormányzati terület, amelynek használati jogával az iskola bizonyíthatóan rendelkezik a fenntartási idő végéig, 2023. őszéig (földhasználati szerződés/területhasználati nyilatkozat);
· kijelöl egy iskolakert vezetőt és egy segítőt, akik összefogják és koordinálják az iskolakert feladatait, tevékenységeit;
· az iskolakert fenntartását és az iskolakerthez köthető tevékenységeket az intézmény diákjaival (legalább 15, legfeljebb 30 fő; 5.6. vagy 7. osztályos gyerek) és két pedagógusával végzi;
· az 1. sz. mellékletben foglaltak szerinti kötelezettségeinek eleget tesz;
· az iskolakertet nyáron is műveli;
· a pályázat futamideje után az iskolakertet és a hozzá kötődő tevékenységeket 2 évig (2023. őszéig) fenntartja;
· együttműködik egyéni mentorával (kertészeti és pedagógiai mentor);
· pályázatához mellékeli az iskolakert kapacitás-tervét a 2018-19-as tanévre (feladatok, felelősségi körök, működési forma, kertészeti és humán erőforrások, közösségi kapcsolódások leírása);
· együttműködési megállapodást köt a területileg hozzá legközelebb eső agrár (mezőgazdasági) szakképző iskolával, melynek keretében egy alkalommal, nyílt napon a program résztvevői megismerkedhetnek a képzési lehetőségekkel;
•   biztosítja a projekt nyilvánosságát az alábbiak szerint:
· kommunikációs csatornáin (honlap, Facebook oldal, iskola újság, faliújság) megjelenteti a program plakátját és a projektről, annak előrehaladásáról, a hozzá kapcsolódó eseményekről fényképes dokumentációt helyez ki és folyamatosan frissíti a projekt lezárásáig; 
A pályázat időbeli bontását, a pályázó juttatásait és kötelezettségeit az 1. sz. melléklet tartalmazza. 
A pályázat benyújtásának határideje és módja:
A pályázatokat 2018. augusztus 21-étől szeptember 16-án, 24 óráig kérjük benyújtani elektronikusan az alábbi linken és postai úton is a következő címre:  FÖLDFORGATÓK - Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, 1119 Budapest, Fehérvári út 89-95.
Kötelezően benyújtandó dokumentumok:
1. 
Aláírt és megfelelően kitöltött pályázati adatlap.
2. Földhasználati szerződés/Területhasználati nyilatkozat:
• 
  ha a kijelölt terület az iskola udvarán található, akkor fenntartói engedély vagy intézményvezető nyilatkozata az iskolaudvar kijelölt részének iskolakertként való használatáról  a fenntartási idő végéig (Területhasználati nyilatkozat minimálisan a fenntartási időszak végéig, 2023. őszéig);
· ha a kijelölt terület nem az intézmény területén van, akkor a tulajdonossal kötött, aláírt szerződés földhasználati engedéllyel (Földhasználati szerződés minimálisan a fenntartási idő végéig, 2023. őszéig).
3. Térkép, melyen az iskola és a kijelölt terület megjelölve látható.
4. Az intézmény kapacitás-terve a 2018-19-as tanévre.
5. Aláírt együttműködési szándéknyilatkozat a területileg hozzá legközelebb eső (mezőgazdasági) szakiskolával.
A pályázatok bírálatának határideje: 2018.09.21. 
A nyertes intézmények listáját a kiírók honlapján megjelentetjük (NAK, IA, Váci Egyházmegyei Karitász, www.foldforgatok.hu), valamint a döntésről a megadott e-mail címeken elektronikusan értesítjük.
Az elbírálás szempontjai:
A pályázat bírálatánál előnyben részesítjük azokat az intézményeket, amelyek még nem rendelkeznek iskolakerttel.
Érdeklődés és információ: 
Pauliczky Nóra, 30/321-5653, info@foldforgatok.hu
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