A KÖNYVVIZSGÁLÓ IGAZOLÁSA AZ AGRÁRKAMARAI TAGDÍJFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG TAGDÍJFIZETÉSI ALAPJÁNAK MEGHATÁROZÁSÁHOZ
(árbevétel igazolás)
Jelen könyvvizsgálói igazolás a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (a továbbiakban: „NAK”) tagjegyzékébe bejegyzett NÉV (CÍM, ADÓSZÁM) [gazda/gazdálkodó szervezet vezetősége] (továbbiakban: „Megbízó”) részére került kiállításra a vizsgálati célban meghatározottak szerinti felhasználásra.
A [szerződés dátuma] napján kelt, Megbízó és köztünk létrejött megbízási szerződésben foglalt feltételeknek megfelelően elvégeztük - az agrárkamarai tagdíjfizetési kötelezettség alapjának meghatározásához elkészített és a NAK-hoz benyújtandó nettó árbevétel összegének a célvizsgálatát a NAK Alapszabályának II/G. fejezetében és a NAK internetes honlapján közreadott „Tájékoztató a könyvelői, adószakértői, adótanácsadói és könyvvizsgálói módosítás feltételeiről és szabályairól (2021_v2)” című dokumentumban rögzítettek szerint.
A vizsgálat célja
A vizsgálati eljárásokat kizárólag azzal a céllal végeztük el, hogy a Megbízó a könyvvizsgáló jelen igazolását a NAK Alapszabályában rögzített módon felhasználhassa az agrárkamarai tagdíjfizetési kötelezettség alapjának a meghatározásához a NAK felé teljesítendő tagdíj-korrekciós eljárása során.
A könyvvizsgáló nyilatkozata
Igazolom, hogy a Megbízó által elkészített bevétel fő számai 2019. év (a tárgyévet kettő évvel megelőző naptári évre mérlegfordulónappal lezárt üzleti évben) vonatkozásában a következők:
Nettó árbevétel összege: 	Ft
A könyvvizsgálói igazolás felhasználásának korlátozása
[bookmark: _Hlk69735606]A jelen könyvvizsgálói igazolás kizárólag „A vizsgálat célja” című szakaszában ismertetett célra és a Megbízó tájékoztatására készült, és az ott leírtaktól eltérő semmilyen más célra nem használható fel. Az igazolás a tagdíj-korrekcióban részt vevő feleken[footnoteRef:1] kívüli más személy részére nem adható át. Az igazolás aláírásával elismerem, hogy a NAK Alapszabályának II/G. fejezetében és a NAK internetes honlapján közreadott „Tájékoztató a könyvelői, adószakértői, adótanácsadói és könyvvizsgálói módosítás feltételeiről és szabályairól (2021_v2)” című dokumentumban rögzítetteket megismertem, tudomásul vettem és jelen igazolásomat az abban foglaltak alapján készítettem el. [1: Tájékoztató a könyvelői, adószakértői, adótanácsadói és könyvvizsgálói módosítás feltételeiről és szabályairól (2021_v2), II. fejezet] 
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Az igazolás kiállítójának adatai:
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